

预设暗号赌局“出老千” 遭遇骗子反遭“黑吃黑”

本报讯(记者李谱新 通讯员卓芝柱 任强)近日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院办理了一起离奇的赌博案件。原本打算通过互相串通预设暗号的方式赢取对方钱财的两名“赌友”,不料却惨遭“目标客户”的“反杀”,不仅打破了二人捞钱计划,反让他们输了1万多元。

事发当日,张某某与闫某某合计,预先设计好了用于打麻将时作弊的手势暗号,打算通过此种方式骗取钱财。此后,张、闫二人把

上述想法告诉了朋友刘某某,让刘某某帮助寻找一个有钱的“主”并一起“合作”。此后,刘某某声称找到了一位东胜区杨家渠附近的女征地户,并与张、闫二人一起组局约此女打麻将。然而,在打麻将的过程中,尽管张、闫二人利用预先约定好的手势暗号频频配合,最后仍惨败而归。二人遂觉其中有诈并向公安机关报案。

检察院经审查查明,犯罪嫌疑人李某某

为了实施赌局诈骗以3000元的价格购买了一张遥控麻将桌。经过反复多次的实验后,李某某熟练地掌握了利用遥控器随意控制赌局胜负的技术,并将该麻将桌放置在东胜区罕台镇移民区的一家麻将馆内。此后,李某某将其想法告诉了其情人杨某某和好友刘某某,约定由杨某某冒充征地户,刘某某假意与他人合谋出老千,由其本人在暗中遥控麻将机,共同骗取被害人钱财。此后,刘某某遇到了意

图通过出老千的方式骗取钱财的张、闫二人,在其假意撮合下,三人共同将杨某某约到该移民区的麻将馆。在赌博的过程中,李某某并未出面,而是躲在隔壁偷偷操作遥控器,帮助杨某某赢取上述三人现金一万余元。案发后,刘某某逃匿。

目前,东胜区人民检察院以李某某、杨某某涉嫌诈骗罪向法院提起公诉,此案将择日开庭宣判。

偷梁换柱使用假币 嫌犯落网被判刑罚

别力古台讯 近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗人民法院公开审判了一起持有、使用假币案件,两名被告人持有54400元假币并使用500元,最终被法院以持有、使用假币罪分别判处两名被告人有期徒刑三年六个月并处罚金20000元、四年六个月并处罚金20000元。

2019年7月份,被告人张某某、郭某携带面值100元假币544张,共计54400元,从吉林省流窜至内蒙古自治区,在沿途地区商店内购买物品,支付后以物品价格偏高问题拿回真钞,趁店主不备换成假币并继续购买,二人用此类手段共使用5张假币合计500元。后被阿巴嘎旗别力古台镇某水暖店店主发现并报警,最终被警方抓获。

法院审理认为,被告人张某某和郭某明知是假币而持有,且持有数额巨大,并跨区域使用假币5张共500元,二人的行为破坏了金融管理秩序,构成持有、使用假币罪,应追究二人的刑事责任,故作出上述判决。(张朋)

假借代办信用卡 网络诈骗三十起

新宝拉格讯 日前,锡林郭勒盟镶黄旗新宝拉格镇受害群众代表带着一面印有“破案神速、心系群众”的锦旗,送至镶黄旗公安局刑侦大队民警手中,感谢民警快速侦破电信诈骗案。

4月21日,镶黄旗公安局接到居民额某、孟某报案称:2020年1月3日,他们在老乡微信群里发现有人发布能办理信用卡广告,信以为真主动加对方为好友。在办理信用卡过程中,对方以需付手续费为由,要求二人多次以微信转账方式付给其6000余元,随后二人被拉黑,二人发现被骗,向公安机关报案。

接警后,镶黄旗公安局刑侦大队立即组织警力,全面开展侦查工作,民警经过大量数据查询、分析、比对,成功锁定并抓获犯罪嫌疑人图某(女,90后)。经审讯,犯罪嫌疑人对自己诈骗额某二人的犯罪事实供认不讳。民警制定详细的审讯方案,继续深挖余罪,在强大的攻势和大量证据面前,犯罪嫌疑人图某如实供述了利用各类微信群发布虚假发送办理信用卡广告诈骗的犯罪事实。经核查,嫌疑人图某在短短半年内共实施诈骗案件30起,其中受害人涉及包头市、呼伦贝尔、赤峰市、锡林郭勒盟等多个旗县市区,涉及人数30人。

目前,犯罪嫌疑人图某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在侦办当中。(甄阳)

杀人后畏罪潜逃 多地协查终落网



乌兰花讯 在公安部组织开展的“云剑—2020”百日追逃专项行动中,乌兰察布市四子王旗公安局成功抓获一名公安部督办的30年命案在逃人员。

1990年7月9日,原四子王旗吉庆乡苏计营盘村发生一起故意杀人案,刘某某将同村村民贾某某杀死后畏罪潜逃。案发后,四子王旗公安局组成专案组展开侦查工作,由于侦查技术欠缺,一直未将刘某某

某抓获归案。

今年,公安部组织开展了“云剑—2020”百日追逃专项行动,四子王旗公安局刑侦大队充分利用跨区域办案协作平台,多次向区外省市发布协查信息。6月8日晚,在逃人员刘某某在河北省容城县被抓获。经审讯,刘某某对其在30年前杀死贾某某的犯罪事实供认不讳。

(郭成 万瑞文 王宏杰 苏湧)

面包车超员载客 存侥幸还是被查

城关讯 超员超载是一种严重的交通违法行为,不仅给行车带来安全隐患,还可能造成严重交通事故。近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警查获了一起小型面包车超员的违法行为,及时消除道路交通安全隐患。

事发当日,兴和县交警大队执勤民警在辖区乡镇农村路段开展统一行动时,一辆白色面包车从远处驶来,接近执勤点时,大队民警透过车窗玻璃模糊地看到车内人影蹿动,车厢内挤得是满满当当,于是将该车拦停并进行检查。

民警在检查时大吃一惊,原本狭窄的车厢里挤满了乘客,或挤坐在别人腿上或蹲坐在马扎上。这辆核载9人的面包车上,包括司机在内竟然搭载了12人!驾驶人刘某告诉交警,车里拉的是附近种植基地雇用的务农群众,平时是两辆车接送,当天有一辆车发生故障,来不及修理,所以十几个人挤在了一辆车上。并坚称这真的是第一次拉这么多人,心想也没多远的路,没想到被警察碰了个正着。

目前,交警依法对该驾驶人作出记6分、罚款100元的处罚。(贾秀)

为牟利冒充危化品运输车被交警识破

乌海讯 危化品运输属于高危行业,驾驶人必须通过严格的培训、考核,持证才能上岗。可是,有人利欲熏心,胆大包天,在没有资质的情况下,竟然伪造机动车号牌,雇佣没有驾驶资格的司机,以为这样就可以蒙混过关,殊不知还是被乌海市交警支队海南区大队民警“慧眼”识破。

事发当日,海南区交警大队民警获取线索,辖区某企业运输危化品的车辆存在使用假机动车号牌的情况。该大队第一时间将相关情况通报给辖区应急管理局、运输管理局,同时由乌海市交警支队副支队长刘建平坐镇指挥,海南区大队教导员张云带领10名精干警力,在车辆可能经过的道路岗守候。功夫不负有心人,经过连续3天的蹲守,

终于发现三辆嫌疑车,但这三辆车驾驶人看到执勤交警后,弃车逃跑。由于是伪造的机动车号牌,无法联系到机动车所有人,案件一度陷入僵局。

民警转换思路,从供货企业入手,寻找驾驶人。从供货企业得知,该企业与一物流企业合作,并签订了劳务合同。侦查员找到该物流企业负责人,该负责人称,因其物流企业内的车辆不能满足运输需求,所以从张某某处雇佣了3辆危险品运输车,以满足企业需要。侦查员立即联系到张某某,张某某起初拒不承认伪造机动车号牌,但在证据面前,张某某还是如实交代了违法事实;该供货企业需要有资质的车辆来运输危险化学品,张某某就动了歪心思,于是在网上联系制作假号牌

的小广告,伪造了相对应的号牌,从而达到进厂运输的目的。

案情明了,2020年5月底,张某某雇佣的王某、赵某、李某这三名驾驶人主动到海南区交警大队投案自首。民警经询问得知,三名驾驶人均不具有驾驶危化品运输车的资格。

目前,张某某因伪造机动车号牌被行政拘留10日,并处罚款5000元;王某、赵某因使用伪造的机动车号牌、驾驶与驾驶证载明的车型不相符合的车辆被处以行政拘留10日,并处罚款6000元,驾驶证记24分;李某因驾驶与驾驶证载明的车型不相符合的车辆被罚款1000元,驾驶证记12分。

(杨利军 杨迪斐 于越)

刑满释放不务正业 跨省流窜盗窃商铺

本报讯(记者宋宏颖 通讯员季晓江 袁耀娟)进入夏季以来,面对盗窃案件高发的态势,日前,赤峰市公安局松山区分局刑侦大队成功破获系列盗窃商铺案,将嫌疑人路某抓获。

从5月23日以来,松山区警方陆续接到多起沿街商铺被盗窃案报警,接到报案后,刑侦大队立即成立专案组开展调查取证工作。民警从被盗商铺的视频监控中发现,每天凌晨,一名戴着帽子、口罩与手套“全副武装”的男子多次出现在现场,作案后快速驾车离开。办案民警根据男子的车辆信息和体貌特征,经过多日调查和蹲点守候,终于锁定犯罪嫌疑人路某。6月2日7时许,民警在松山区将其抓获,成功告破该起跨省市系列沿街商铺盗窃案。

经讯问,路某如实交代从去年底至今,在辽宁省锦州市、葫芦岛市绥中县及赤峰市松山区盗窃沿街商铺20余起的犯罪事实。据路某交代,其于2018年在服刑期满释放后,因无生活来源,便开车在辽宁和赤峰两地流窜作案,所盗现金均被其花掉。

目前,路某因涉嫌盗窃罪已被松山区公安机关依法刑事拘留。

酒驾心虚躲避交警 被查受罚悔不当初

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队民警查获一起饮酒后驾驶机动车违法行为。当事人李某不仅驾驶证被记12分,而且还要面临降级的后果。

当日下午,新城区交警大队四中队民警在辖区范围内开展“一盔一带”专项整治行动时,在海拉尔大街与兴安北路路口,民警发现一辆摩托车由南向北行驶至路口右转弯,驾驶人没有佩戴安全头盔,于是执勤交警上前拦截,结果驾驶人逃避交警检查加速沿海拉尔大街向西向东行驶,交警立即通知沿线交警对其拦截。当摩托车行驶至海拉尔东街铁道口处时,被等候在此的执勤交警拦停,驾驶人李某一身酒气,交警随后对其进行呼气式酒精检测,检测结果为47mg/100ml,达到饮酒驾驶,驾驶人李某对其饮酒后驾驶机动车违法事实供认不讳。由于李某准驾车型为B1E,由于他的违法行为,不仅驾驶证被记12分,而且还面临被降级的严重后果,当事人李某也是悔不当初。(王永明 刘其原)

无力偿还债务 萌生抢劫念头

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队破获一起奇怪的抢劫案。

事发当日,东胜区公安分局巡特警大队接到110指令,在东胜区铁西万家惠一男子自称要准备抢劫。接警后,民警迅速赶到现场,在东胜区铁西万家惠七天连锁酒店门前将嫌疑人抓获。经询问,嫌疑人因自己欠下债务无力偿还后萌生去抢劫的念头,民警在嫌疑人随身携带的物品中发现了一个头套和一双手套还有一支电工笔。

目前,嫌疑人已经移交刑警队做进一步处理。(张晓飞 杨洋)